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§ 207 
Synpunkter på slutsatser i rapporten "Grundläggande granskning 2020" 
KS/2021:60 
 
Beslut 
 
Kommunstyrelsen beslutar: 
 
Informationen läggs till handlingarna. 
____ 
 
Ärendet 
KPMG har genomfört en grundläggande granskning 2020: 
 
Barn- och utbildningsnämnden har i sin verksamhetsplan för år 2020–2022 
kommenterat kommunen strategier utifrån nämndens verksamhet. Fullmäktiges mål 
(styrtal) för hela kommunen framgår också av dokumentet. Dessa ska enligt den 
modell som presenteras i inledningsvis i verksamhetsplanen brytas ner till aktiviteter för att därefter 
följas upp. 
 
Av nämndens verksamhetsplan framgår 20 styrtal med uppgifter om vilka målvärden 
som ska uppnås för år 2020. I verksamhetsplanen finns också ett antal aktiviteter som ska leda till att 
kommunen uppnå mål och vision. För samtliga aktiviteter framgår en beskrivning av genomförande, 
ansvarig verksamhet och till vilket av 
kommunfullmäktiges övergripande mål aktiviteten bidrar till. 
 
Vi har tagit del av nämndens delårsredovisning per 2020-08-31 och noterar att 
nämnden har följt upp fyra verksamhetsmål. Av måluppföljningen framgår ingen 
prognos av måluppfyllelse vid årets slut men målen uppnår, såsom vi uppfattar det, 
målvärdet per sista augusti. Per sista augusti har nämnden också följt upp aktiviteterna som ska bidra 
till att kommunen når mål och vision. Av uppföljningen framgår en beskrivning över det aktuella 
läget för respektive aktivitet. 
 
KPMG Bedömning 
Vid tidpunkten för denna granskning pågår översyn av kommunens styrmodell som ska vara 
implementerad i verksamhetsplanen för år 2021. Vi anser dock att det är viktigt att tillse att aktuella 
målområden prioriteras och anser i likhet med förgående års grundläggande granskning att nämnden 
löpande bör följa upp samtliga aktiviteter och styrtal för att säkerställa att de övergripande målen 
uppnås. Detta för att vid avvikelser kunna fatta beslut om måluppfyllande åtgärder. 
 
BUN Synpunkter 
Barn- och utbildningsnämnden arbetar med läsår till skillnad mot övriga verksamheter inom Timrå 
kommun. Läsåret börjar i augusti och slutar i juni. Även om några verksamheter inte berörs av 
läsårstider så har vi valt den modellen för att på bästa sätt kunna arbeta med vårt lagstadgade 
systematiska kvalitetsarbete. Av den anledningen är informationen till årsredovisningen ibland 
utifrån läsårstiden och har då följts upp i augusti, ibland utifrån kalenderår. 
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För de mål som nämnden själv inte följer upp finns beskrivet vilken nämnd eller stödverksamhet 
som ansvarar för och sköter uppföljningen. Barn- och utbildningsnämnden tar del av 
uppföljningsresultaten av de målen efter att årsredovisningen är beslutad i Kommunfullmäktige. 
 
Beslutsunderlag 
Tjänsteskrivelse 
BUN 2021-04-21 §30  
 
 
 

 


